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Erasmus élménybeszámoló

Az Erasmus+ programról még első félévemben hallottam a Pécsi Tudományegyetemen, mint kiutazási lehetőségről egyetemistáknak. Jelentősebb elvárásaim hasonló programokon szerzett tapasztalatok hiányában nem voltak, viszont arra számítottam, hogy valóban bármelyik intézménybe jelentkezhetek az unión belül, ma sem tudom, miért. 
	A problémák a megfelelő intézméy és célország kiválasztásával kezdődtek, hiszen nem csupán képzés nyelve, de a megélhetési költségek is számításba kerülnek egy ilyen választáskor. Ezt követte az adminisztrációs útvesztő, rengeteg féle-fajta dokumentumot kellett kitölteni és nagyon hálás vagyok az informatív felkészítő prezentációik és végig segítőkész hozzáállásuk miatt a mobilitási osztálynak. A partneregyetemen szintén sokat segítettek, rengeteg üzenetet kaptam a teendőket illetően. 
Ezek után a kiutazás volt még a legkönnyebb-kellemesebb része az egésznek. Berlinbe egy repjegy nem kerül sokba, és közvetlen gyorsvonat indul a repülőtérről FFO-ba, ami általában egy-másfél óra vonatút. 
Megérkezést követően egyből a Studentenwerk szálláspartner helyi irodájába indultam, ahol megkérdeztek, hogy a város 5 kollégiuma közül melyiket szeretném. Minthogy a többségüket nem ismertem, őket kértem, hogy válasszanak. Így kerültem mind közül a legjobb diákszállóba, ami a rendszeres bulik miatt igen erős nimbusszal rendelkezik az itteni egyetemisták szemében. Gyakorlatilag egy felújított kisebb panelsor, egytől ötfős lakásokig, mindenkinek saját szobával, egy közös helyiséggel, ami egyben konyha is, és egy, vagy két fürdőszobával. Minthogy a többi szállóval ellentétben ez a város nyugati végén található, így a rendőröket is ritkábban hívják ki buli után.
[bookmark: _GoBack]Frankfurt (Oder) (FFO) a legkeletibb német egyetemváros, amit az egyetem miatti diáktömeg tart életben mind anyagilag, mind kulturálisan. Tipikus, a szocializmus véget érte óta lassan fogyatkozó kelet-európai város, egyszerre ismerős és nyugatias. Nem lehet lengyel szomszédja, Slubice városa nélkül említeni, ami bár kisváros, és nem különösebben érdekes, bevásárláskor az árfolyam-különbségek miatt nem kevés eurómat spórolta már meg. FFO rendkívűl élhető, a buszok mellett 5 villamos vonal jelenti a tömegközlekedést városon belül. A kampuszt és a szállásokat a főbb vonalak mentén helyezték el, így pédlául szállásomtól közvetlen villamos indul az egyetemhez és a vasútállomáshoz is, mindkettő csupán 15 percnyi út. 
Havonta négyszáz euróból meg lehet élni, bár nagy életre nem érdemes készülni, mivel egy takarékos hónap után is körülbelül  40-50 eurót lehet félretenni. A város nyugati mércével olcsó, viszont a közeli Berlinben, aki nem figyel, hamar búcsút mondhat a pénzének akár pár átmulatott este után is. A szállásért 300 euró kauciót kérnek, a rezsi 200 euró körül mozog, emellett a tandíj is 200 euró, továbbá az intenzív nyelvi kurzusokra is be kell fizetni egyszer 200 eurót. Ha valaki extra költőpénzt, vagy utazni szeretne, érdemes diákmunkát keresni minél hamarabb, ami viszont némettudás hiányában nem könnyű, főleg FFO-ban. Érdekességképpen említendő, hogy az önkormányzattól mindenki 200 eurót kap ajándékba ”Welcome Money” gyanánt. 




Programokat folyamatosan rendezett az egyetem, természetesen inkább német nyelven, az erasmusos hallgatókkal az ESN Interstudies szervezete foglalkozott, például pub crawl-ok, utazások aprópénzért a környező német nagyvárosokba (Berlin, Drezda, Neuzelle, Lipcse), illetve segítség a vállalkozó szellemű hallgatóknak saját ”nemzeti estjük” szervezésében, a legemlékezetebb program számomra az őszi International Day volt.
A Viadrina egyetemnek jogi, közgazdaságtudományi, és bölcsész karjai vannak. A félévek két blokkra vannak bontva, mindegyikben egy-egy minifélév, saját tárgyakkal és a blokkok végén vizsgákkal is, tehát gyakorlatilag negyedévente lehet vizsgát tenni. Erasmus hallgatóknak lehetőségük van kartól függetlenül bármilyen tantárgyat választani. A tanárok rendkívűl jól beszélnek angolul, az órák érdekesek, fent tartják az érdeklődést. Midterm vizsgák közgázon nem mindegyik tárgynál vannak. A nyelvi kurzusokot egy külön erőd-Roxfortszerű épületegyüttesben tartják, A1-től C2-ig, 6 nyelvből.
Számomra a program legmaradandóbb része a tanulók, akiket megismertem, és akik közül nem egy maradandó baráttá vált. Bár Frankfurt meglehetősen unalmas, mint város, a tény, hogy nem futnak innen az egyetemisták, és a most távozók mind nosztalgiával emlékeznek vissza az eltöltött fél évre, magáért beszél. Rengeteget tanultam magamról, más kultúrákról, Németországról, Brandenburg-Berlinről, és általában az itteni életről. 
Nyugati mércével igen olcsó, élhető város, rengeteg egyetemi program, zseniális diákszálló (ha időben kéred, hogy a jobbakba tegyenek), hetven percre lévő Potsdam-Berlin, büntetően olcsó repjegyárakkal, melegebb hónapokban majdnem napi szinten bulik, és a nem véletlenül az ország ”legnemzetközibb” egyetemeként számon tartott Viadrina, kiváló színvonallal és szolgáltatásokkal (és mindezért még 200 euró is jár ajándékba).
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