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Az Erasmus+ programról először szaktársaimtól és barátaimtól hallottam. Többen közülük már az alapképzés alatt részt vettek a programban, és az ő hatásukra kezdett el foglalkoztatni a gondolat, hogy én is kipróbáljam magam egy külföldi szemeszter keretében. Végül a mesterképzés utolsó előtti félévében utaztam ki a program keretében, amikor is több ismerősöm jött haza arról az egyetemről, ahová később én is kiutaztam (Universität Regensburg). 
A programra azért jelentkeztem, mert mindenképp szerettem volna kipróbálni magam egy teljesen idegen környezetben, mindemellett pedig remek nyelvgyakorlásnak gondoltam. Reméltem, hogy a külföldön töltött félévem alatt a nyelvtudásomat nagyban fejleszteni tudom, legyen szó a németről vagy épp az angolról. Továbbá reméltem, hogy a külföldön töltött félév segít abban, hogy minél mobilisebb és alkalmazkodóbb legyek. 
Én a németországi Regensburgban tanultam egy félévet, ahová autóval érkeztem. Szerencsére Németországba igen könnyű eljutni, legyen szó autóról, buszról, vonatról vagy épp repülőről. Minden módon könnyen megközelíthető maga Regensburg városa is, azonban a környék felfedezése miatt én úgy döntöttem, hogy autóval kényelmesebb lesz az utazás. Regensburgban rengeteg jó kollégium van, én a Friedrich-Ebert Straße-n található kollégiumban kaptam helyet, ami inkább hasonlít egy lakóházhoz, mint kollégiumhoz. Nagyon tetszett, hogy külön szobák álltak a rendelkezésünkre, és emellett közösségi életet élhettünk a többi ott lakóval is a közös helyiségekben, mint a konyha, vagy épp az erkély, ahová jó időben előszeretettel ültünk ki beszélgetni és ismerkedni. Ennek költsége havonta 218 euró volt, azonban ehhez jött még hozzá a Rundfunkbeitrag nevezetű adó, amelyet mindenki köteles fizetni egész Németország területén.
A város igazán jó hangulatú és gyönyörű szép. Rengeteg park található elszórva a városban, amik szuper lehetőséget adnak a kikapcsolódásra és a sportolásra. Azonban a város igazi báját a történelmi belváros és a híres „Kőhíd” adja, ami átível a Duna felett. A közlekedés egyáltalán nem nehéz vagy épp bonyolult, és bárhova el lehet jutni a helyi járatos buszokkal, amiket „ingyenesen” vehettünk igénybe a diákigazolványunk bemutatásával (azért idézőjeles az ingyen, mert korábban, a jelentkezéskor ki kellett fizetni az árát az egyetem számára). A város egyébként igazi egyetemváros, akárcsak Pécs. Nagyon hangulatos, és rengeteg klub és pub van, nem beszélve a Dult nevű eseményről, ami minden tavasszal és ősszel megtalálható a városban. Ez egy mini Oktoberfest, ami ugyanolyan jó, mint az eredeti, ha nem még jobb – hatalmas egy literes söröskorsókkal, pereccel és persze az elmaradhatatlan tradicionális öltözékekkel. 
[bookmark: _GoBack]A megélhetést tekintve egyáltalán nem voltak problémáim, nagyon sokat segített a kapott ösztöndíj, azt csak kis mértékben kellett kipótolnom, és mindezt úgy, hogy semmit nem hagytam ki, és nem nélkülöztem, ez pedig igazán sokat segített abban, hogy élvezni tudjam az Erasmust. Rengeteg program volt – főként az első két hónapban, amik segítettek abban, hogy megismerjük a többi országból származó hallgatókat, és felfedezzük Bajorországot. Ezeknek köszönhetően kedvező áron látogattunk el a híres neuschwansteini kastélyba vagy épp Nürnbergbe. Emellett a különböző eseményeken, mint a bajor est vagy épp a halloweeni beöltözős buli jól szórakoztunk a többi Erasmusos hallgatóval. 
Maga az egyetem nagyon hangulatos, bár tény, hogy az épületek annyira nem ragadtak magukkal, de igazán jó, hogy egy hatalmas kampusz van, ami parkos, sok-sok fával, egy kis tóval, és jó időben kint ülő, beszélgető hallgatókkal. Jó érzés volt napos időben kiülni és beszélgetni az ott megismert emberekkel, ami pedig számomra külön öröm volt, hogy található ott egy hatalmas sportcentrum, amit nagyon kedvezménye áron (mindössze 17 euró/félév) vehettünk igénybe. A sportcentrumban rengeteg csoportos órát tartanak, amelyek nagy részére még feliratkozni sem szükséges, egyszerűen csak be kell járni. De emellett van konditerem, uszoda és falmászás is. Én például kipróbáltam a trambulint, sőt az akrobatikát is. A legtöbb óra ugyanis olyan, hogy kezdők is bármikor jelentkezhetnek rá, mert nem követel előképzettséget. 
A képzés maga is nagyon magas szintű, mert szinte kivétel nélkül nagyban épít a gyakorlatra, így nem csak elméleti oktatásban részesülünk, hanem azt mindjárt a gyakorlatban is használnunk kell. Ami meglepő volt számomra, hogy Németországban a marketing szakirányon sokkal inkább építenek a módszertanokra és a matematikai/statisztikai számításokra, mint a hazai oktatás keretében. Egyáltalán nem volt könnyű teljesíteni az ottani kurzusokat, de igazán sokat számított, hogy idegen nyelven volt alkalmam órákat felvenni. Emellett kiváló nyelvkurzusokat is volt lehetőségem felvenni, amik sokat segítettek abban, hogy már az első pillanattól kezdve merjem használni a nyelvtudásomat. Az intenzív nyelvi kurzus, ami a szemeszter kezdetekor választható volt (igaz körülbelül 200 euróba került), kiemelten jó volt. Nagyon sokat segített a kezdetekben, és nagyon jó közösség alakult ki az órák alkalmával. 
Szerintem igazán megéri kihasználni ezt a lehetőséget, és ellátogatni egy másik országba. Rengeteget javult a nyelvtudásom ez alatt az idő alatt, és ha lehet, még önállóbbá váltam. 
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