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ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

Az Erasmus+ program pályázat nyújtotta lehetőségről a Pécsi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának honlapján olvastam. Mivel harmad éves doktorandusz hallgató vagyok, az ösztöndíjak közül a szakmai gyakorlatot pályáztam meg. Időközben, a képzés során, megismerkedtem olyan hallgatókkal, akik már abban a szerencsében részesülhettek, hogy Erasmus ösztöndíjasként részt vehettek külföldi szakmai gyakorlaton. A beszámolójukat hallván, úgy döntöttem, hogy én is megpályázom az ösztöndíjat. Mivel a pályázati feltételeknek megfeleltem, beadtam a szükséges dokumentációt. Fogadó intézménynek az Eszéki Állami Levéltárat jelöltem meg hiszem történészként, úgy gondoltam, hogy ebben az intézményben szakmai tudásomat gyarapíthatom, és új tudásra is szert tehetek. Az ösztöndíjtól elsősorban azt vártam, hogy segítségével a megszerzett tudásomat, és szakmai kompetenciámat növelhetem, hogy új szakmai kapcsolatokra tehetek szert, illetve érdekelt az is, hogy egy új közegben, más emberekkel együttműködve, hogyan boldogulok.
A szakmai gyakorlat ösztöndíjra való jelentkezés és a kint tartózkodás teljes ideje alatt egyetlen nehézséggel sem szembesültem. A pályázati időszak alatt nagy segítségemre volt a kari Erasmus koordinátor, aki minden kérdésemre készségesen válaszolt és akihez mindig bizalommal fordulhattam. Az ösztöndíj elnyerése utáni időszakban nagyon sokat segített az intézményi Erasmus asszisztens, aki minden kötelezettségemről időben értesített, illetve felhívta a figyelmemet az ütemezési feladatokra is. Nagy segítségemre volt a kötelező biztosítás megkötésével kapcsolatos kérdéseimnél, és a beszámolók elkészítésénél egyaránt. A kint tartózkodás alatt sem szembesültem egyetlen nehézséggel sem. Lehet, hogy ez annak is tudható, hogy anyanyelvi szinten beszélem a horvát nyelvet és a levéltár munkatársai is igen barátságosak, segítőkészek voltak. Véleményem szerint a fent felsoroltak összessége járult hozzá a „zökkenőmentes” kint tartózkodásomhoz.
Eszékre személyautóval mentem. Az elmúlt évek során a két város közötti tömegközlekedés megszűnt. Először a vonatközlekedés szüntették meg. Ezt egy heti egyszeri buszjárattal próbálták pótolni, de idővel sajnos ez is leállt. Annak ellenére, hogy a két megyeszékhely közötti távolság körülbelül 100 kilométert tesz ki, a megközelítésük minden olyan személy számár, aki nem rendelkezik személyautóval, problematikus. Sok olyan személlyel beszélgettem a határ mindkét oldalán, aki szívesen ellátogatna a két városba, de ezt a rossz összeköttetés miatt nem teheti meg. A Pécsről utazók Eszékre két határátkelőn keresztül is eljuthatnak: Drávaszabolcson vagy Udvaron keresztül. Én Udvaron keresztül menten, mert Pécs és Mohács között az M60-as autópálya, a közutaktól eltérően, lerövidíti az utazási időt. A határon való várakozási időtől függően, körülbelül 1,5 óra alatt Eszékre lehet érni.
Eszéken az egyetemisták elszállásolására két kollégium biztosított. Annak ellenére, hogy a város egyetemi városnak minősül, a hallgatók többségének nem sikerül férőhelyet kapnia a kollégiumokban és lakások bérlésére kényszerülnek. A kollégium havidíja kb. 70 euró, míg egy lakás bérlése fejenként elérheti a 250 eurót is (a lakások bérleti díja  lokációtól függő). A hallgatók a kollégiumokban két ágyas szobákban vannak elszállásolva. Az úgynevezett új kollégiumban minden szobához fürdőszoba is tartozik, míg az öregben a hallgatók szintenként közösen használják a mosdót és a fürdőszobát. Mivel az eszéki kollégiumok megteltek, lakást pedig két hónapra nem tudtam bérelni, a szakmai gyakorlat alatt, naponta beutaztam Eszékre.
 Eszék egy nyugodt, békés és igen élhető város. A Dráva-folyó partján fekszik, és Eszék-Baranya megye székhelye. Egy közepes megélhetésű város (Magyarországhoz viszonyítva drágább). Jelenleg körülbelül 80 ezer lakosa van. A gazdasági válság a városra is hatással volt/van, így napról-napra egyre több fiatal dönt a külföldi munkavállalás mellett. Ennek egyik következménye a város lakosságának a folyamatos csökkenése. Eszék egy egyetemi város. Több egyetemmel és karral is rendelkezik, így a hallgatók számára igen vonzó és kedvelt. A város a tanév során él igazán, amikor az utcáit, a tereit ellepik az egyetemisták. A városi közlekedés igen jó. A város helyi buszokkal, és villamosokkal is rendelkezik, amelyek napközben 10 percenként közlekednek. A kultúra és a sport kedvelői is találnak maguknak valót. A város egy nagy központi városi könyvtárral, három múzeummal, és egy galériával is rendelkezik. Eszéken több sportpálya, egy stadion, egy uszoda, és több konditerem is található. A város területén több étterem is van, amelyek étlapjain a hazai konyha mellett, a nemzetközi ételek (magyar, olasz, amerikai, mexikói) is helyet kapnak. Az éttermek ára változó. A legtöbb helyen már 2000-2500 forintért jól lehet lakni. A fiatalok számára több szórakozóhely biztosított. Többségük az Óvárosban helyezkedik el. Eszéken a hagyományos kimenőnap a csütörtök. Ennek egyik oka, hogy hétvégenként a hallgatók többsége hazautazik.
Az utóbbi évek során a város is része lett az Erasmus+ programnak. Egyre több hallgató látogat el Eszékre. Többségük cserediákként érkezik és valamelyik tanszék egyetemistájaként tölt el néhány hónapot a városban. Mivel én szakmai gyakorlaton voltam, az Erasmus hallgatókkal nem igazán voltam kapcsolatban. A szabadidőmet a levéltár munkatársaival töltöttem. Ennek egyik oka, hogy a mentorom is az intézményben dolgozott, és mindig hozzá fordultam.
A szakmai gyakorlatot az Eszéki Állami Levéltárban töltöttem. Az intézmény több mint 50 éves múltra tekint vissza. Szlavónia, Baranya és Szerémség különböző típusú forrásait őrzi. A levéltárban dolgozók száma nem haladja meg a 30-at. Az intézmény különböző osztályokra van felosztva. A két hónapos szakmai gyakorlat alatt (novembertől januárig) a városi magisztrátus iratanyagával foglalkoztam. Feladatom egy olyan adatbázis elkészítése volt, amely a jövőben megkönnyíti majd a történeti demográfiával foglalkozó kutatók munkáját. Az adatbázis a levéltár munkatársainak a munkáját is megkönnyíti, hiszen segítségével könnyebben ki tudják keresni az adatokat. A város első népességösszeírását vittem be egy Excel-adatbázisba. Mivel a rám bízott feladattal előbb végeztem, ezért adatbázisba „ültettem” a város polgárkönyveit is, továbbá átnéztem a magisztrátus összes olyan iratanyagát, amely a népesség kutatásához szolgál adalékul. A levéltárban eltöltött idő alatt, megismerkedtem a források szisztematizációjával, a fond jegyzékek felépítésével, a levéltári jelzetek létrejöttével, illetve egy levéltári osztály munkájával. A szakmai gyakorlat alatt nagyon jó kapcsolatot létesítettem a levéltár munkatársaival, akikhez mindig bizalommal fordulhattam. Abban a szerencsében is részesülhettem, hogy velük egy két napos bécsi tanulmányúton is részt vehettem. A bécsi út célja Mária Terézia életének és uralkodásának a megismerése volt, levéltári források és múzeumi kiállítások által. A levéltárban eltöltött két hónapos időintervallumot igen pozitívan értékelem, és ha lehetőségem lenne rá, újból visszatérnék oda.
Az ösztöndíjnak köszönhetően két hónapot az eszéki levéltárban tölthettem és közelebbről megismerkedhettem a levéltárosok munkájával, és fő feladataival. A kint töltött hónapok alatt új tudásra, barátságokra és szakmai kapcsolatokra tehettem szert. Sok új emberrel ismerkedhettem meg, akikre a jövőben is számíthatok majd. Szakmai szempontból, örülök, hogy az adatbázis elkészítésével én is hozzájárulhattam a levéltárosok és a kutatók munkájának a megkönnyítéséhez. A kint szerzett tapasztalatokat a tanulmányaim során is hasznosíthatom, hiszen történész PhD-hallgatóként én is levéltári forrásokkal dolgozom. 
Az Erasmus+ programot minden hallgatónak ajánlom, hiszen a program keretein belül különböző intézmények látogathatók meg. Továbbá, a hallgatóknak lehetőségük nyílik arra, hogy egy más kultúrával és nyelvvel rendelkező országba látogathassanak és ott tudásukat, kompetenciájukat, szakmai képességeiket gyarapíthassák. 
A beszámoló végén még egyszer köszönetet szeretnék mondani a kari koordinátornak és az intézményi Erasmus asszisztensnek, akik mindig a segítségemre voltak, és akikhez kérdésseimmel mindig bizalommal fordulhattam.
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Az adatbázis forrásanyaga – népességösszeírások
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Tanulmányúton a levéltár munkatársaival
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