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Már előző egyetemi képzésem alatt, amelyet az ELTÉ-n folytattam, részt vettem Erasmus programban. Úgy gondolom, hogy az egyetemeken általában ismerik a programot a diákok, nehéz róla nem hallani. Nagyon örültem, mikor kiderült, hogy az ösztöndíjra második egyetemi képzésem során, sőt, levelezősként is pályázhatok. Amin csodálkoztam, az az olasz tanszéki oktatómtól hallott információ volt, miszerint a tanszéken nagyon kevesen pályáznak Erasmusra. Az ember azt gondolná, hogy egy pénzzel támogatott külföldi lehetőséget – ráadásul nyelvszakon – minél többen szeretnének igénybe venni. 
Mindezek után pályázatom könnyen ért el sikert, sőt, olyan szerencsés helyzetbe kerültem, hogy nemcsak Erasmus tanulmányi, hanem egy évvel később Erasmus szakmai gyakorlatos ösztöndíjat is nyertem. Ez a kettő nem zárja ki egymást, a gyakorlat megkezdése pedig eshet a diploma megszerzése utáni félévre is – ahogy ez nálam is történt.
Mindkét program nagyon hasznos volt számomra. Tanulmányi ösztöndíjam Bari városába vitt, amelynek egyeteme nem olyan híres-neves, mint például Bolognáé, de kis odafigyeléssel kiváló kurzusokat tudtam magamnak kiválasztani. Megengedtem magamnak azt a „luxust”, hogy csak olyan órákat vettem fel, amelyek tényleg érdekeltek, és szívesen jártam be rájuk. Az itt szerzett jegyeket (előzetes megbeszélés alapján) otthon elismertettem, a félév többi tanegységét pedig otthon abszolváltam, az Erasmusotoknak engedélyezett vizsgaidőszak-meghosszabbítást igénybe véve. Így nemcsak nyelvtudásom fejlődött a kurzusok során, de nagyon hasznos ismeretekre, élményekre, képességekre is szert tettem. 
Firenzében szakmai gyakorlatot végeztem. A firenzei egyetem magyar tanszékével sok évvel ezelőtt, első, ELTÉ-s Erasmusom során kerültem kapcsolatba. (Igen, én összesen 3-szor mentem Erasmusra, minden lehetőséget kihasználtam! ) Az ottani magyar tanszék vezetője mindig szívesen fogad gyakornokokat, mindig van feladat, amelyet leginkább az önállóan dolgozni szerető embereknek ajánlanék. Feladatom, másik gyakornoktársammal, egy magyar-olasz kétnyelvű gyerekeknek kitalált hétvégi iskola megtartása volt, amelyet mi indítottunk el a gyakorlatban. A gyakornokok számára mindig adódnak fő tevékenységükhöz nem kapcsolódó, „rájuk sózott” munkák, én azonban szerencsés helyzetben voltam, mert munkám legnagyobb részt a foglalkozásokhoz volt köthető. Oktatási élmény volt, azonban mégsem a megszokott, iskolai körülmények között; lehetett kísérletezni, tapasztalatot szerezni. A tevékenységhez meg volt teremtve a háttér, de rajtunk múlott, hogy az adott keretek között mennyit hozunk ki belőle. És, bár mindig voltak nehézségek, sikerült olyan foglalkozásokat tartani, amelyekkel mindenki elégedett volt.
A nehézségekkel kapcsolatban fontos elmondanom, hogy azok – néhány csodás kivételtől eltekintve – mindig vannak. Külföldre költözni mindig nehéz. Különösen az a nehéz, amikor az ember csak rövid időre költözik ki, és mindent pár hónap alatt kell megteremtenie. És ez a „minden” pont az élethez szükséges legfontosabb dolgok: otthon, étkezés, barátok, szociális kapcsolatok. Nehéz, hogy az elején nincsenek barátaink, nekem Bariban két hónapot kellett várnom, mire alakultak a dolgok, pedig eléggé nyitott, ismerkedős vagyok. De nincs mindig szerencsénk, hogy pont olyan emberekkel találkozzunk össze, akikkel igazán megtaláljuk a közös hangot. Ha belegondolunk, itthon sem találunk pár hét alatt barátokat, csak kint jobban rá vagyunk szorulva, azért vagyunk türelmetlenek. Ha nincsenek barátok, magányosnak érezzük magunkat, és a kedves ismerősöktől, azoktól a személyektől, akikkel elkezdtünk barátkozni nem várható el, hogy mindig ráérjenek. Hiszen nekik megvan a saját „otthoni” életük, és általában nincs annyi idejük, mint nekünk. Ezért türelmesnek kell lenni, és elfogadni, ha éppen kutyául érezzük magunkat a magánytól vagy bármi mástól, mert ez is a küldetés része, és ebből is nagyon sokat fogunk tanulni. (Persze vannak pont ezért az Erasmusotok számára szervezett programok, bulik, találkozók, amik jó alkalmak a szocializálódásra. Én ezeken kevésbé találtam a helyem, illetve a nyelvtanulás miatt igyekeztem helyiekkel barátkozni.)
Aztán kell rengeteg TÜRELEM. Egy új városban, amit még nem ismerünk, még egy-egy hely megtalálása, a közlekedés is rendkívüli türelmet igényel. Én már másodszor éltem Firenzében, de még mindig gyakran eltévedtem a centro szűk utcáin, vagy akárhol máshol, és, bár budapesti kerékpárosként edződtem, napi szintű harcot folytattam a rengeteg autóval, motorral, na és persze a turisták tömegeivel. Próbáltam megérteni az olasz közlekedés rendszerét, amely számomra abból áll, hogy átlag európai szemmel átláthatatlan szabályok között próbálunk túlélni egy cserébe rugalmas szisztémában, ahol nagyon odafigyelünk egymásra. Én, aki egyébként nem vágyódom Németországba, biciklin ülve megjelent álmaimban a Rend és a Nyugalom, amelyet például egy hamburgi kerékpáros élvezhet. De minden ilyen idegesítő különbség a megszokott életünkhöz képest egy élmény, egy tapasztalat, egy pici rész, amelyből jobban megismerünk egy kultúrát, egy életérzést, egy másfajta gondolkodásmódot. És, ha valamit nagyon élvezünk a másik országban – Itáliában például az ételeket, a gyönyörű tájakat, a történelmi és művészeti gazdagságot –, azt élvezzük, ha meg valami ott rosszabb, akkor az itthonit jobban fogjuk értékelni! 
Szállás és költségek. Én nem vagyok egyszerű eset, különféle igényeim vannak a szállásommal kapcsolatban, emellett az étkezésben is nagyon igényes vagyok. Sokat eszem és jó ételekre vágyom. Ez már két hátrány is egy olyan programban, ahol az ember jó, ha spórol. Ennek ellensúlyozásaként az időmmel fizettem, és minden nap főztem, nem is akármilyen ételeket. Főleg Bariban voltak fantasztikus hozzávalók – és mellé a kisboltokban fantasztikusan kedves kiszolgálók –, és ezek eredményeképpen szívesen főztem, nagyon finomakat. Akinek nincsenek ilyen magas igényei, mindezt az időbefektetést meg tudja spórolni. Bariban így némi kiegészítéssel kijöttem az ösztöndíjamból (500 euro), Firenzében azonban, ahol minden nagyon-nagyon drága, még a szakmai gyakorlatra kapott 600 eurós keret sem volt elég. Itt vállaltam plusz munkákat, nem volt nehéz szórólapozós, és egyik tanárnőm segítségével gyerekvigyázós munkát találnom, időm is maradt rájuk a program mellett. De még így is adódtak nehézségek. Ennek fő oka a szállástalálás problémája volt, illetve a talált szállásom drágasága (drágaszága). Mivel csak néhány hónapra mentem ki, és Firenzében nagyon sokan keresnek lakást és szobát, nemigen adtak ki nekem szobát 6 hónapnál kevesebb időtartamra. (Két lehetőségem lett volna, ahol az egyiknél megbántam, hogy nemet mondtam.) Végül egy – egyébként színvonalas – kollégiumban laktam, ami azonban drágább volt, mintha egy lakásban béreltem volna egy külön szobát. 430 eurót fizettem végül egy másik lánnyal megosztott szobáért, amely viszont egy külön apartmanban volt; olcsó albérleti szobát pedig már 350 euróért is kaphattam volna. Egyébként van Firenzében olyan kollégium is, ahol 290 euróból is kijön egy külön szoba, ott azonban nincs főzési lehetőség. Akinek nincs külön szobára igénye, és kevesebbet eszik, az nagyobb eséllyel jöhet ki az ösztöndíjból. Jó azért, ha marad némi pénz arra is, hogy beutazzuk a környéket, és megkóstolhassunk pár helyi finomságot.
[bookmark: _GoBack]Minden efféle és egyéb nehézséggel együtt én nagyon örülök, hogy volt lehetőségem ezekre az élményekre, hogy megismerhettem még több részét Olaszországnak, szerezhettem olasz barátokat, és, ami számomra a legfontosabb volt, hogy sokkal jobban megtanulhattam olaszul, mert a kint szerzett, élő nyelvtudás nem hasonlítható ahhoz, amit itthon sajátítunk el. Ha tudtok, mindenképpen használjátok ki ezt a lehetőséget, mert a kint élés szervezett háttérrel, ösztöndíjjal, és némi segítséggel sokkal-sokkal egyszerűbb, mint később bármikor. És, ha még nem éltél külföldön, akkor kötelező!  Ha bárkinek kérdése lenne vagy információra lenne szüksége, írjon nekem bátran: gyongyos@gmail.com.






