PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara pótpályázatot ír ki a 2021/2022-as tanév tavaszi szemeszterben Erasmus+ hallgatói tanulmányi mobilitási programban való részvételre
A pályázat célja:

Célja, hogy lehetővé tegye oktatási, nyelvi és kulturális tapasztalatok megszerzését egy másik program országbeli felsőoktatási intézményben. A tanulmányi célú mobilitásnak elő kell segítenie a hallgató tanulmányi előmenetelét és személyes képességeinek fejlesztését. 
Az Erasmus+ program keretében a pályázaton nyertes hallgatók lehetőséget kapnak Európai Uniós partneregyetemeink egyikén részképzésben részt venni (lehetőséget kapnak arra, hogy a külföldi egyetem saját hallgatóival megegyező státusban fogadja őket, nem kell tandíjat fizetniük és a kint teljesített vizsgáik itthoni tanulmányi kötelezettségükbe szakvezetői engedéllyel beszámíthatók). A tanulmányutak célja félév-áthallgatás, a szakdolgozat elkészítése. A mobilitás csak akkor valósulhat meg, ha a külföldi tanulmányokat a küldő intézmény elfogadja és azt a hallgató itthoni előmenetelébe (a PTE-s kreditszámokon) legalább részben beszámítja. A külföldi tanulmányok minimális időtartama 3 hónap.
Az Erasmus-program keretében külföldön teljesítő hallgatók:

· 3-5 hónapot töltenek külföldön;

· a fogadó intézményben nem fizetnek tandíjat;

· itthon is beiratkoznak, aktív hallgatói státuszt létesítenek, esetleges itthoni tandíjukat kifizetik és rendes ösztöndíjukat a külföldi tartózkodás idejére is megkapják;

· külföldön végzett tanulmányaikkal az itthoni tanulmányi kötelezettségeik egy részét kiváltják (a két együttműködő intézmény a hallgató kiutazása előtt megállapodik arról, hogy a hallgató mely kurzusokat fogja elvégezni a külföldi egyetemen). A külföldön teljesítendő szemeszterekre meghatározott kreditszám a kari Erasmus Szabályzat alapján 20 ECTS. 

· PhD hallgatók a képzési tervükben meghatározott kutatási tevékenységet teljesíthetnek a partneregyetemen részképzés keretében;

A programban részt vevő országok

Az alábbi országok vesznek részt a pályázatban:

az Európai Unió tagállamai (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxembourg, Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Szlovákia, Szlovénia, Svédország)

Nem EU tagállamként a programban szintén részt vesz: Észak-Macedónia, volt Jugoszláv Köztársaság, Izland, Liechtenstein, Norvégia, Törökország

Kik nyújthatnak be pályázatot?

Általános részvételi feltételek:

· a hallgató oklevélszerzésre irányuló tanulmányokat (BSc, MSc, PhD) folytat az intézményben.

· a hallgató jelentkezéskor 1 lezárt aktív félévvel rendelkezik
· abban a félévben, amelyben a mobilitás megvalósul, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezik a PTE-n; és diplomájukat nem szerzik meg a mobilitási időszak befejezése előtt
· a hallgató nyelvi kompetenciáinak ellenőrzése megtörténik az Európai Bizottság által elvárt módon (on-line felmérés a kiválasztás után, illetve a hazaérkezés után)

· megfelelnek az adott karon meghirdetett pályázati követelményeknek.
· Pályázati feltételek a PTE Közgazdaságtudományi Karán:
· ösztöndíj feltétele: A pályázó utolsó lezárt félévének - melyben legalább 15 kreditet teljesített - korrigált kreditindexe eléri legalább a szakos összesített korrigált kreditindex felét. MSc hallgatók esetében BA diploma átlag is beszámítható, ha pályázatukat az első félév során nyújtják be. 
· A pályázat részei:

(1) Pályázati adatlap (Profil) magyar vagy angol nyelven kitöltve,

(2) motivációs levél magyar vagy angol nyelven kitöltve (a motivációs levél kötelezően használandó formanyomtatványa PTE KTK Erasmus szabályzat 2020, 2.sz. melléklet)
(3) Feltöltendő dokumentumok:

(a) nyelvvizsgát igazoló okiratok másolata,

(b) az utolsó lezárt félév korrigált kreditindex eredménye a Tanulmányi Osztály által hitelesítve,

(c) közéleti és/vagy tudományos tevékenységet igazoló dokumentumok,

(d) nyilatkozat a mobilitási program népszerűsítésében vállalt aktív közreműködésről (lásd PTE KTK Erasmus szabályzat 2020, 4. sz. melléklet), 
· A pályázat elnyerésének feltétele a pályázott nyelvterület nyelvéből minimum középfokú “C” típusú vagy azzal egyenértékű állami nyelvvizsga. Amennyiben a hallgató nem rendelkezik a szükséges nyelvvizsgával a kiutazás feltétele nyelvi meghallgatáson való sikeres szereplés.

· A pályázat beadásához szükséges a Kar Erasmus szabályzatának áttanulmányozása, és annak tudomásul vétele.
· Az ösztöndíjat elnyerő hallgató Karunkon az ösztöndíj tartamára egyéni tanulmányi és vizsgarendet igényelhet az Vizsgaszerződés kitöltésével (PTE KTK Erasmus szabályzat 2020, 3. sz. melléklet). A hallgatónak a külföldön töltött félév során minimum 20 ECTS kreditet kell teljesítenie a partnerintézményben. A teljesített tárgyakat a PTE KTK az itthoni tanulmányokba beszámítja. A beszámítás módjáról a kari Erasmus szabályzat rendelkezik. 

· Az ösztöndíjat elnyerő hallgató köteles egy OLS (Online Linguistic Support) nyelvi szintfelmérésen részt venni, amennyiben a tanulmányok nyelve nem az anyanyelve, de az alábbi nyelvek egyike: angol, német, olasz, spanyol, francia, holland, (bővebb információ a pályázat pozitív elbírálását követően).
Az Erasmus+ program szabályai szerint minden hallgató legfeljebb 12 hónapra kaphat Erasmus státuszt képzési szintenként (részképzés és szakmai gyakorlat összesen), így ha a pályázó jelenlegi képzési szintjén korábban részt vett Erasmus részképzésben és/vagy szakmai gyakorlatban – akkor is, ha támogatás nélküli (LABEL-) hallgató volt –, de nem használta ki a 12 hónapos Erasmus időtartamot, újra pályázhat. Azok a mester vagy doktori képzésben részt vevő hallgatók is pályázhatnak, akik a korábbi képzési szinte(ke)n már voltak Erasmus hallgatók.
Az ösztöndíj összege függ a tanulmányi időszak hosszától (napra pontosan) és a célországtól. A 2021/2022. tanévre vona
tkozóan előreláthatólag ezen összegek kerülnek megítélésre (1 hónap mobilitás alatt  30 napot értünk!)

	Fogadó ország
	tanulmányi célú mobilitás 

	Magas megélhetési költségű országok
Dánia, Finnország, Írország, Izland, Lichtenstein, Luxemburg, Norvégia, Svédország, Nagy-Britannia
	520 € / hó

	Közepes megélhetési költségű országok 

Ausztria, Belgium, Ciprus, Németország, Görögország, Spanyolország, Franciaország, Olaszország, Hollandia, Málta, Portugália
	520 € / hó

	Alacsonyabb megélhetési költségű országok 

Bulgária, Csehország, Észtország, Horvátország, Litvánia, Lettország, Lengyelország, Románia, Szerbia, Szlovénia, Szlovákia, Észak-Macedónia, Törökország
	470 € / hó

	Erasmus+ szociális támogatás (külön igénylés alapján)
	200 € / hó


Felhívjuk a pályázó hallgatók figyelmét, hogy az ösztöndíj nem fedezi a kinttartózkodás során felmerülő összes költséget, azt más forrásokból kiegészíteni szükséges. 
A pályázat benyújtásának határideje és módja:

A pályázatot a kari sajátosságoknak megfelelően legkésőbb 2021. október 15-ig kell benyújtani az outgoing.pte.hu online felületen. A hiányos, feltételeknek nem megfelelő vagy határidő után érkező pályázatokat nem áll módunkban elfogadni.
A pályázat előkészítése során ellenőrizze a partneregyetemek honlapjain a kurzuskínálatot, a PTE KTK honlapján megjelenő ekvivalencia táblázatot (amelyben szereplő tárgyakat a PTE KTK automatikusan beszámítja az itthoni tanulmányokba); tájékozódjon arról, hogy milyen nyelven és milyen képzési szinten (alap-, vagy mesterképzés) hirdetnek kurzusokat. A pályázatról, a partnerintézményekben folyó képzésekről bővebb információt a kari koordinátor ad. A partnerintézmények adatai a http://erasmus.pte.hu honlapon is elérhetőek, valamint a pályázati felhívás mellékleteként megtekinthetőek.

A benyújtott pályázatok elbírálása:

A benyújtott pályázatokat a kar által felállított szakmai bizottság a Kari Külügyi Bizottság bírálja el legkésőbb 2021. november közepéig. 
A bírálati szempontokat a kari Erasmus szabályzat rögzíti.

 (1) Az utolsó lezárt félév korrigált kreditindex értéke.

(2) A fogadó intézményben folytatandó tanulmányainak megfelelő nyelvvizsga típusa és foka illetve a nyelvi meghallgatás eredménye.

 (3) Felsőfokú tanulmányai során végzett aktív közösségi tevékenység a pályázat leadási határidejét megelőzően.

(4) Felsőfokú tanulmányai során végzett tudományos tevékenység a pályázat leadási

határidejét megelőzően.

A pályázat elbírálásának menete

A pályázat elbírálása az alább felsoroltakon alapul (részletes információt a PTE KTK Erasmus szabályzat 2020 tartalmaz). 
(1) Az utolsó lezárt félév korrigált kreditindex értéke. 

(2) A motivációs levél és munkaterv kidolgozottsága (minden megpályázott intézmény esetében külön motivációs levél benyújtása szükséges). 

(3) A benyújtott nyelvvizsga típusa és foka illetve a nyelvi meghallgatás eredménye.

(4) Felsőfokú tanulmányai során végzett aktív közösségi tevékenység a pályázat leadási határidejét megelőzően.

(5) Felsőfokú tanulmányai során végzett tudományos tevékenység a pályázat leadási határidejét megelőzően.

(6) Korábbi mobilitás hiánya, illetve megléte. 

(7) Promóciós tevékenység vállalása.

(8) A pályázatokra maximum 100 pont adható, az alábbiak szerinti megosztásban:

(8.1) Tanulmányi eredmény

Tanulmányi eredményre maximum 50 pont adható.

A tanulmányi pontokat a hallgató utolsó lezárt félévében (melyben legalább 15 kreditet teljesített) elért korrigált kreditindexének a szakátlagtól való eltérése alapján számítjuk ki az alábbi képlet alapján:
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	A szak összesített korrigált kreditindexe


egészre kerekítve, de legfeljebb 50 pont. 
(8.2) Motivációs levél és munkaterv

A motivációs levélre maximum 30 pont adható 

A motivációs levél értékelésének szempontjai: 

	0 – 5 pont
	A motivációs levél nem tartalmaz konkrétumokat, nincsenek szakmai célok meghatározva. 

	6-10 pont
	Általánosságban megfogalmazott, feltűnően rövid, kevés konkrétumot és szakmai célt tartalmazó munkaterv. 

	11-15 pont
	Általánosságban megfogalmazott szakmai és személyes motiváció, a munkaterv céljaiban is általános, bár tartalmaz néhány konkrétumot (pl. utalás teljesítendő tevékenységre, munkafeladatokra). 

	16-20 pont
	Megalapozott szakmai és személyes motiváció, de céljaiban még általános, nem kellően kifejtett munkaterv.

	21-25 pont
	Átgondolt, tartalmas motiváció és munkaterv, megfogalmazásában és a szakmai célok meghatározásában igényes, konkrétumokat tartalmazó, ígéretes pályázat.

	26-30 pont
	Alaposan átgondolt, meggyőzően kifejtett motiváció és ehhez illeszkedő konkrét szakmai perspektíva meghatározása a munkatervben. Doktorandusz pályázók esetében: a kutatási téma korábban nem kutatott, a módszertan különösen újszerű, nagy jelentőségű eredmény várható, jelentősen hozzájárul a PTE KTK tudományos eredményeihez, elismertségéhez, nemzetközi, vagy országos szintű hatás várható. 


(8.3) Nyelvtudás

Nyelvtudásra maximum 5 pont adható a fogadóintézményben az oktatás nyelvének megfelelő nyelvvizsgára.

A pályázathoz elfogadott nyelvvizsgák a pályázás időszakában a kar diplomájához elfogadott nyelvvizsgák.

A pontok az alábbi táblázat alapján kerülnek meghatározásra:

	Nyelvvizsga foka 
	Pontérték

	Államilag elismert általános középfokú C típusú nyelvvizsga 
	1

	Államilag elismert középfokú C típusú szakmai nyelvvizsga
	2

	A KTK, vagy más felsőoktatási intézményben adott idegen nyelven folytatott képzéseiben minimum 1,5 év hallgatói jogviszony aktív eltöltése, mely 3 eredményesen lezárt félévvel igazolandó (pl. BABA, vagy azzal egyenértékű angol nyelvű BA diploma) 
	2

	Államilag elismert általános/szakmai felsőfokú C típusú nyelvvizsga  
	5


(8.4) Közéleti tevékenység

Közéleti tevékenységre maximum 3 pont adható.

A pályázatban feltüntetett közéleti tevékenységeknél minden esetben csatolni kell az adott szervezet vezetője által írásban kiállított igazolást. Amennyiben vezető tisztséget igazoló dokumentum szükséges, úgy a szervezet alelnöke/titkára/elnökhelyettese/egyéb tisztségviselője állítja ki a szükséges igazolást. A tisztségekhez kötődő, automatikusan delegált posztokért külön pont nem jár.

(8.5)Tudományos tevékenység:

Tudományos tevékenységre maximum 5 pont adható:

(8.6) Korábbi mobilitás 

A korábbi mobilitás hiányára adható pontszám 5, amennyiben a pályázó korábban nem vett részt mobilitási tevékenységben az adott képzési szinten. Amennyiben korábban részt vett mobilitási programon az adott képzési szinten, úgy ebben a kategóriában 0 pont adható. 

(8.7) Promóciós tevékenység

Amennyiben a pályázó vállalja, hogy a mobilitási időszak alatt és az azt követő tanévben aktív szerepet vállal az Eramus+ program promóciójában, 2 pont adható.

Promóciós tevékenységek az alábbiak lehetnek: 

a) A PTE Mobilitási és Ösztöndíj Irodája által működtetett online felületeken történő tartalomszolgáltatás.

b) A PTE KTK által szervezett Erasmus+ -hoz kapcsolódó eseményeken történő aktív közreműködés.

c) A PTE és a PTE KTK népszerűsítése és aktív képviselete a hallgató fogadóintézménye által szervezett rendezvényeken.

(9) A végső pontszámok több hallgatónál való egyezése esetén a tanulmányi eredmény dönt, ha ez is megegyezik, akkor a motivációs levélre adott pontszám a döntés alapja. További pontszámegyezés esetén a nyelvvizsgára szerzett pontok, majd pedig a tudományos tevékenységek, végül a közéleti tevékenységek mérlegelésére kerülhet sor.
(10) A pályázat elbírálásának menete: a fenti pontrendszer alapján az egyes pályázatokra adható pontszámot a HÖT kalkulálja ki és rögzíti. A HÖT a megszerzett pontszámokat rögzítő táblázatokat és a pontszámok alapján felállított listákat megküldi a kari Erasmus koordinátornak, aki elvégzi az intézményi összerendelést és véglegesíti a pályázatok kiértékelését. Az eredményekről értesíti a bíráló bizottság tagjait. Az eredmények csak a bíráló bizottság minden tagjának jóváhagyása után hozhatóak nyilvánosságra.

Az előzetes tartalmi bírálatot követően a kari szabályozás szerint a kar által meghatározott idegen nyelvekből szóbeli meghallgatás történhet. 
A bírálat során előnyt élveznek azok a hallgatók, akik nem vettek részt korábban az Erasmus programban.
Azok a hallgatók, akik nem kapnak ösztöndíjat, de az együttműködésért felelős intézmény kiutazásra javasolja őket, ösztöndíj nélkül is kiutazhatnak önköltséges, ún. label hallgatóként, ha más forrásból fedezni tudják kiutazásuk és kint tartózkodásuk költségeit. 

A pályázatok elkészítésével kapcsolatos kérdésekben a kari koordinátor tud további információval szolgálni az alábbi elérhetőségeken:
Battyáni Réka, kari Erasmus koordinátor 

Fogadóóra: Hétfő/Kedd/Csütörtök 13:00 – 14:30
Telefon: 72-501-599/23165
e-mail: battyani.reka@ktk.pte.hu  

https://mobilitas.pte.hu/ 
https://ktk.pte.hu/hu/hallgatok/ugyintezes/nemzetkozi-tapasztalatszerzes/erasmus 

Melléklet:
pályázható helyek listája
ekvivalencia táblázat elérhető az alábbi linken:
http://www.pecsikozgazerasmusekvivalencia.nhely.hu/ 
Dr. Schepp Zoltán
dékán
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