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2016/2017 tanév I. félév


Egy nagyon szép szemesztert töltöttem ERASMUS+ tanulmányi úton Portugália fővárosában, melyről az egyetemen szereztem tudomást. Mielőtt elkezdeném a személyes beszámolómat, szeretnék köszönetet nyilvánítani az otthoni Erasmus irodában dolgozóknak, kiemelve Buda Rékát és Somfai Rékát, akiknek segítsége, és türelme nélkül ez nem jöhetett volna létre.

Portugália, és Lisszabon:
Portugália egy nagyon szép ország, mely az építészetéről is híres, ezért nagyon ideális hely a kiutazó építész hallgatóknak. A sok nevezetesség közül mindenféleképpen érdemes meglátogatni: Belém, Nemzetek parkja, ahol a híres 1998-as építészeti Expo kiállítás zajlott, Sinta, Porto, Madeira, Algarve tartomány, a csodálatos óceánpartjaival, Cascais, Costa de Caparica, Portinho de Arrabida, Fatima, és még sorolhatnám tovább. Éjszakai szórakozásra Bairro Alto-t javaslom, ahol a sok bár és park közül biztos megtalálod a kedvenc helyedet. Gasztronómiában is jeleskednek, nagyon jó éttermeket lehet találni, ahol Portugál különlegességeket lehet kipróbálni (halkedvelők előnyben), illetve kötelező kipróbálni a Pastéis de Belém-et. Aki vigyáz az alakjára, az nagy ívben kerülje el a pékségeket, mert gyorsan a rabjukká lehet válni. Lisszabonban a városközpontban zajlik a szórakozás, viszont az egyetem ezen kívül található. Jó hír, hogy a tömegközlekedés jól ki van építve, ezért ajánlom, hogy szerezz be egy bérletet. 
A mindennapi megélhetéshez szükséges dolgok költsége a magyarországihoz hasonló, ezért havonta 450 Euróból szűkösen, de meg lehet élni. Ha már turisztikai dolgokra is kezdesz el költeni, akkor ott már magasra szökhetnek az árak.

Kinti szervezetek:
Érdemes kiutazás elött felvenni a kapcsolatot a kinti Erasmus szervezetekkel, mert sokat tudnak segíteni. Három olyan szervezet van, amelyik a kiutazó diákokkal foglalkozik, ezeknek az elérhetőségét az interneten megtalálhatod:
Erasmus Lisboa: 
Kedvezményesen vehetsz náluk bérletet, viszont nem szolgálnak sok érdekes programmal. (http://www.erasmuslisboa.com/)
Erasmus Life Lisboa (ELL): 
Sok érdekes programot szerveznek, segítségükkel nyitottam bankszámlát kedvező feltételekkel. (http://erasmuslifelisboa.com/)
ESN: 
Megelégedtem az első kettő kínálatával, ezért hozzájuk már nem fordultam. (http://esnlisboa.org/)
+1.	FA International: 
Az egyetemnek van egy olyan szervezete, mely az Erasmus hallgatókkal foglalkozik (https://www.facebook.com/pg/fainternational/about/?ref=page_internal). Velük mentem el Portóba, ami sokkal jobb volt mintha az EEL-el mentem volna, mert kevesebben voltunk, és kifejezetten az építészeknek érdekes részeken mentünk végig.


Kiutazás, városi közlekedés:
A Wizz Air közvetlen járatával repültem Budapestről Lisszabonba. A repülőtérről a piros metró segítségével könnyen bejutottam a városba. A metró állomásnál található automata jegypénztárnál lehet ideiglenes tömegközlekedési kártyát venni, ami egy évig érvényes, és mindig újratölthető. A bérlet beszerzése után is érdemest ezt megtartani, hiszen ha hajóval vagy vonattal szeretnél Lisszabonon kívülre utazni, akkor ezt az ideiglenes kártyát kell használnod.

Szállás:
Lisszabonban kezdtem el szállást keresni, ami nehézkesen indult. Eleinte a Uniplaces-t néztem, amit nem ajánlok ilyen esetben. (Nem nézheted meg a lakást, más emberek rád licitálhatnak, sok jó szállás már ki van adva.) Végül az egyetem környékén található plakátok egyikén találtam meg leendő szállásadómat. Ajuda térségében laktam havi 300 Euróért, (minden költséggel és wifi-vel együtt). Volt egy jól felszerelt hálószobám erkéllyel, gyönyörű kilátással a folyóra, és egy közös konyhánk a főbérlővel, valamint két másik diákkal. A főbérlő egy nagyon kedves ember volt, és előszeretettel hívott meg vacsorázni, ahol tipikus Portugál ételekkel, és portói borral kínált.
Jó tanácsok:
Ne izgulj, ha nem találsz kapásból szállást. Az első 1-2 hónapban még mindenki keres, viszont egy emberrel sem találkoztam, aki az utcán, vagy hostelban volt kénytelen aludni egy szemeszteren át.  A lényeg, hogy állandóan hívjál fel embereket, nézz szállásokat, s kérj segítséget, ha szükséged van rá. Én szeptemberben hostelban laktam, és csak októberben tudtam elfoglalni a végleges szállásomat.
Aki az egyetemhez közel akar lakni, annak Ajuda-t vagy Belém-et ajánlom. Aki sokat akar szórakozni, de keveset aludni, annak Bairro Alto-t. Marques Pompal-ból pedig könnyen el lehet jutni mindkét részre.
A tél a magyar viszonyokhoz képest enyhe, viszont így is elkelhet a téli kabát. A helyiek nem ismerik a hőszigetelés, vagy a két rétegű üvegezés fogalmát. Egy jól tájolt épülettel még ilyenkor sincs gond, ellenkező esetben a hősugárzóra szükség lehet. (A tipikus portugál lakásokban nincs radiátor, a külföldi diákokra specializálódott szálláshelyeken már előfordul.)
A már említett szervezetek sokat tudnak segíteni a szállás keresésben. Vannak személyes kapcsolataik, ahol kipróbált, jó szállásadókhoz kerülhetsz, de internetes honlapokkal kapcsolatban is tudnak segíteni.
A repülőgépek a városba érve alacsonyan szállnak. Akit este zavar a zaj, annak azt tanácsolják, hogy a leszállópálya irányát meghosszabbítva megkapja azt a sávot, amit célszerű elkerülni a szállás keresés során.
Portugáliában van egy turisztikai adó (napi 1 euró, amit legfeljebb 7 napig kérhetnek el az egész ott tartózkodásra), amit diákoknak nem kell kifizetniük. Ennek ellenére találkoztam egy olyan szállásadóval, aki előszeretettel kéri el a 7 eurót minden hónap elején. (Megjegyzem, hogy ez törvényellenes, de szerencsére ő volt az egyedüli ilyen személy, akivel találkoztam.)
[bookmark: _GoBack]A lakáskiadók nem szeretnek szerződést kötni. 


Adminisztráció:
A papírügyeket nálam „mediterrános” mentalitással kezelték. Az aláírt Learning Agreement-et októberben tudtam megszerezni (szeptemberben kezdtem). Ez annyiban jelentett jót, hogy addigra már volt bankszámlám az Activo Bank-nál, ami sokkal jobb feltételeket biztosít, mint a magyar bankok (Erasmus Life Lisboa segítségével tudtok gyorsan számlát nyitni náluk). Az utánam érkező hallgatónak viszont ilyenekkel nem volt gondja, és minden papírt időben megkapott. Számíts arra, hogy korábban kell megjelenni az egyetemen, mint ahogy a tanév elkezdődik (nekem aug.30-szept.15 között kellett megjelennem).

Egyetem:
Az egyetemmel meg voltam elégedve. Régi építészeti múlttal rendelkezik, hiszen az alapjait az 1755-ös nagy földrengést követően rakták le, amikor is az építkezések többségén kötelező volt építészeti oktatást végezni, később ezeket a helyeket sűrítették össze egy egyetemmé.
A felvehető tantárgyak általában 3,5 kredit pontot érnek, a tervezés 12-t. Emiatt nem kell olyan sok tantárgyat felvenni, mint Magyarországon, viszont mindegyik kurzushoz tartozik előadás és gyakorlati óra is. A kinti tantárgyfelvétel személyesen történik, papír alapon. Ilyenkor segítenek a külföldi diákoknak a tájékozódásban (elmondják, hogy melyik tantárgy miről szól, várhatóan mi lesz a feladat, stb.). 
Nincsenek külön angol nyelvű órák az Erasmus hallgatóknak. Minden óra a portugálokkal együtt van megtartva. Előnye, hogy jobban megismerheted a portugál építészetet, az ottani hallgatók, akik általában nagyon kedvesek és segítőkészek, segíteni tudnak a portugál nyelvű dokumentumok lefordításában. Hátránya, hogy nem minden tanár tudja helyén kezelni a dolgot. Elvileg mindegyik tud angolul, és a többségük nagyon jó tanár, akik tekintettel vannak a külföldi hallgatókra. Azonban akad köztük egy-kettő olyan, aki inkább a portugál diákokra fókuszál. A vizsgák minden esetben angolul voltak, illetve kaptunk jegyzeteket. Legcélszerűbb a 4. évfolyamos tárgyakat felvenni, mert ott a legtöbb az Erasmusos hallgató, és emiatt majdnem minden órát angolul tartanak meg. 

Összesítés:
Bárkit, akit érdekel a külföldi tanulás, más kultúrák megismerése, vagy csak szakmai tapasztalatot szeretne szerezni egy más építészeti hagyományokkal rendelkező országban, amit aztán otthon, vagy megint csak külföldön akar hasznosítani, annak teljes szívemből ajánlom az Erasmust, és azon belül Lisszabont!
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